/' OKpyXalmui MUP 2 KJAacc ‘
YMK «llIkona Poccun»

TecT o Teme
«CTPOEHUETEJIA YEJTOBEKA»

y4UTEAb Ha4yaJAbHBIX Kj1accoB IlerpoBa M.I. J




YyeMy OTHOCATCH rosioBa,
Ty/ioBULLEe, KOHEeYHOCTU?

1. BHyTpeHHMe opraHbl
2. BHelwHMe opraHbl '
B 200000000 s
3. Yactm Tena




TO HE OTHOCUTCH1 K BHELLUHE
CTPOEeHMIO YyenioBeka?

1. TonoBa
2. Llles '
B 000
3. FTONOBHOM MO3rI




AKOM OpraH HernpepbIBHO I'C
KpOBb NO cocyaam?

1. Mo3r
' 2. XXenypok '
B 02000 0 e
3. Cepaue




aKOM OpraH ynpasnsieT B
OpraHM3MoM yenoBeka?

1. Cepaue
‘ 2. Mo3r ’
s 20200 e
3. XXenynok




aKOMW opraH pacnoJsaraerc
rPpyaAHOM KJ1eTKe yesioBeKka?

1. Jlerkune

3. NeyeHb




. C noMoLbIO KaKOIro opra
yenoBek AbIWUT?

1. KMlLLeyHUuK
' 2. Jlerkme '
B 200000000 s
3. XXenynok




aKOM opraH BbipabaTbiB:c
CJZ1bi COK, NnepeBapuBaloLm

nmuy?
1. XXenyaok

3. KnuedyHuk




aKOM OJIMHHbIN U3BUJINC
JraH pacrnoJsiaraercsl B >KMBO
yesioBeka?

1. NeyeHb

3. XXenynok




{akoun opraH pacnoJsiaraerc
rojiose yesioseka?

1. XXenyaok
‘ 2. Mo3r ’
-
3. Cepaue




OTHOCUTCH K BHYTPEHHUM
opraHam?

1. 'pyab, )XXNBOT

2. lonoBHOM MO3rI, NeYeHbL
B 0200000 e

3. Jlerkue, cepaue




11. HTOo NpoucxoamT C
ienepeBapeHHbIMU OCTaTKa
TBEPAOU NULLN?

1.MepepabaTbiBatoTCA B NeYeHu

B

2.Acye3al0oT camMmm
S 000

3. HUepe3 HNXHUe oTaenbl
KULWWEeYHUKa BbiBOAATCHA U3

opraHu3Mma




. Kyaa nocrynaert cbeaeH
nuwa?

1. KnuweyHuk

B

2. NMNeyeHb
T

3. XXenypok




Bbibepu BHYTpeHHUe opre
yesioBeka:

1. Cepaue, nerkme, pyku, Xenyaok,
neyeHb

NN

2. Horun, pyku, ronosa, MO3r

A 00 00
3. Cepaue, nerkue, xenyanok,

NMNeydyeHb




4. Kakon BHYTpeHHUU opra
CaMbi OJINHHbIN?

1. KMlLLeyHUuK
'Z.HEHEHb '
B 200000000 s
3. XXenynok




14. Hanam HenpaBuJibHOE
peaesieHne CTpoeHus 4yesioBse

1. Hapy)>Hoe cTpoeHue
2. BHelWlHee cTpoeHue ’
B 00000 e
3. BHyTpeHHee cTpoeHue




OTBeTbl




Bce Bonpockl 6a30B0Oro ypoBHS.
BbibnpaloT TONbKO OAMH BEPHbIN OTBET.
PekoMeHAaaLMM NOo OUeHUBaAHMIO
pe3yJ/ibTaToOB:

Ka)xaoe BepHO BbINMOJIHEHHOE 3a4aHue -
oueHunBaeTtcd B 1 6anin.

80 — 100% - oueHka «5»;
60 - 80% - oueHka «4»;
40 - 60% - oueHKa «3»;
0O - 40% - oueHka «2».



